

# 矿协党支部开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

5月份以来，矿协党支部利用每月主题党日活动深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神武装头脑，指导实践，推动工作。

5月4日、6月2日和8月7日的主题党日活动中，矿协党支部书记张敬奇领学了习近平总书记在学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话，学习了新华社评论员文章：深刻认识开展主题教育的重大意义——论扎实抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育等文章。张敬奇指出，学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。实现党的二十大确定的战略目标，迫切需要广大党员、干部进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。他要求协会的党员和员工要理论联系实际，在学深悟透、融会贯通上下功夫，用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，把学习成果转化为促进高质量发展的实际成效，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，不断提高履职尽责的能力和水平，以新气象新作为推动矿协工作取得新成效。

矿协全体党员和员工参加学习。

邝 瑾

# 矿协党支部开展微党课主题党日活动



7月3日上午，矿协党支部组织党员和员工观看“学思践悟担使命 踔厉奋发建新功”微党课主题党日活动，为进一步丰富党员教育形式，增强党员教育实效进行了一次有益的尝试。

以“描绘云南更新更美的生态文明画卷”为题的矿协党支部制作的微党课，讲述了云南省矿业企

业在云南省委省政府的领导下，深入贯彻落实习近平总书记坚持绿水青山就是金山银山的理念，全力推进绿色矿山建设。昆钢大红山铁矿、云南磷化集团等矿山企业被纳入国家绿色矿山名录。这些被纳入国家绿色矿山名录的矿山企业，实现了矿区环境生态化、开采方式科学化、资源利用高效化、企业管理规范化、矿区社区和谐化，取得了良好的经济效益、社会效益和生态效益，各种正面效应逐渐显现，我省绿色矿业发展逐渐走上了常态化、科学化、规范化的道路，云南的天更蓝，山更绿，水更清。图文并茂的微党课，直观地让大家感受了矿业企业的绿色发展变化，加深了对习近平总书记绿水青山就是金山银山理念的理解。

邝 瑾